









# દાહોદ પોલીસે ૧૨ દિવસમાં માસુમ બાળકીની હત્યા કેસમાં ૧૭૦૦ પાનાની ચાર્જશીટ કોર્ટમાં રજુ કરી

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડ તાલુકાના તોચણી પ્રાથમિક શાળામાં માસુમ ૦૬ વર્ષિય બાળકીની હત્યા મામલે પોલીસે ૧૭૦૦ પાનાની મજબૂત ચાર્જશીટ નામદાર કોર્ટમાં રજુ કરવામાં આવી છે. આ તપાસમાં ૩૦૦થી વધુ પોલીસ કર્મચારીઓ અલગ અલગ કાર્યોમાં જોડાઈ આ કેસમાં વિશેષ ધ્યાન આપી કામગીરી કરી રહ્યાં છે. ત્યારે આરોપી ગોવિંદ નટ સામે હત્યાના ગુનાની સાથે સાથે મૃત્યુદંડની જોગવાઈની કલમો સહિત કલમો ચાર્જશીટમાં કરવામાં આવી છે.



બાળકીનો હત્યાના પ્રકરણમાં પોલીસે આરોપી ગોવિંદ નટની અટકાયત કરવામાં આવી હતી. આ પ્રકરણમાં દાહોદ જિલ્લા પોલીસ દ્વારા યોગ્ય તપાસ થાય, ઉડાણપુર્વક તપાસ થાય અને સમયસર તપાસ પુર્ણ થાય તે માટે એક ટીમની રચના કરવામાં આવી હતી જેમાં ચાર ડીવાયઝેસપી, ચાર પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરો અને બે પીએસઆઈ સામેલ હતાં. આ ટીમનું નેતૃત્વ ડીવાયઝેસપી વ્યાસ લીમખેડા અને ઈન્વેસ્ટિગેશન ઓફિસર તરીકે નરેન્દ્ર ચૌધરી દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ પોલીસ ઉપરાંત ૩૦૦થી વધુ પોલીસ કર્મચારીઓ પણ અલગ અલગ કાર્યો

સ્કીન એક્સેમિના કરીયરમાં એથેરીયલ સેલ્સનું ગાંધીનગર લેબમાં કરવામાં આવ્યું છે. આ ટીપમાં ડીપ જે એનાલીસ છે તે કરવામાં આવ્યું છે. તે ઉપરાંત જે કાઈમ સીન છે તે સાઈકોલોજી એનાલીસીસી પણ કરવામાં આવ્યું છે જેમાં ડ્રોનથી આખા એરીયાની વિડીયોગ્રાફી, આરોપીના વિડીયોગ્રાફી સ્ટેટેમેન્ટો વિગેરે તમામને સંકલિત કરી ગાંધીનગર ફોરેન્સિક લેબ દ્વારા કાઈમ સીન સાઈકોલોજી રિપોર્ટ અને ક્રિમીનલ રિપોર્ટ પુરો પાડવામાં આવ્યો છે. જેમાં આ તપાસ દરમ્યાન ૧૫૦થી વધુ સાહેબોને ચકાસવામાં આવ્યાં છે. રાજ્ય સરકારની મંજૂરીથી સ્પેશીયલ પબ્લીક પ્રોસ્ક્યુટીર તરીકે અમીતભાઈ નાયકની નિમણૂક પણ કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત આ તપાસ દરમ્યાન ડીજીટલ એવીડન્સીસ, ડીએનએ ફોરેન્સિક, ફોરેન્સિક બાયોલોજી, ફોરેન્સિક ક્રેમેસ્ટ્રી અને તેમાંનું ફોરેન્સિક ટેક્સ્ટોલોજી, ફોરેન્સિક વ્હીકલ એનાલીસીસી, કાઈમ સીન સાઈકોલોજીકલ એનાલીસીસ, વોઈસ સ્પેક્ટ્રોગ્રાફી આમ તમામ વિજ્ઞાનના જેટલા પણ ફોરેન્સિકના પહેલુઓ છે તે તમામનો આ તપાસમાં સમાવેશ કરી આ તપાસ પુર્ણ કરી ચાર્જશીટ કરવામાં આવી છે. આ ચાર્જશીટમાં હત્યાની કલમ ઉપરાંત મૃત્યુદંડની જોગવાઈની કલમ, પોક્સો એક્ટની કલમ સહિતની ચાર્જશીટ કરવામાં આવી છે.

## ગરબાડાના જેસાવાડા પોલીસ દ્વારા અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં નાઈટ વિઝન ડ્રોન કેમેરાથી પેટ્રોલિંગ કર્યું



ગરબાડા, ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવતા અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં જેસાવાડા પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ એન.એમ રામીના માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસે નાઈટ વિઝન ડ્રોન કેમેરાથી પેટ્રોલિંગ કર્યું હતું. આ નાઈટ ડ્રોન કેમેરાની મદદથી પોલીસ દ્વારા નાસતા ફરતા આરોપી વોન્ટેડ તેમજ રીઢા આરોપીઓ ત્રણ દરમિયાન ચોરી કરવા આવેલા અજાણ્યા ઈસમો ,

## ઝાલોદ નગરમાં ખોડિયાર માતાના મંદિરે આસો નવરાત્રિના પાવન પર્વ નિમિત્તે પૂજા-અર્ચના સાથે ધ્વજા આરોહણ કરવામાં આવી



દાહોદ, આજરોજ તારીખ ૦૩-૧૦-૨૦૨૪ ગુરુવાર એટલે આસો સુદ એકમ નવરાત્રીનો પ્રથમ દિવસ ગણાય છે. શાસ્ત્રોમાં નવરાત્રીના નવ દિવસમાં મૌં જગદંબાના વિવિધ સ્વરૂપોની પૂજા અર્ચના કરવાથી મૌં જગદંબાની વિશેષ કૃપા ભક્તો પર બની રહે છે. આજના નવરાત્રિના પ્રથમ દિવસે નગરના સહુથી પૌરાણિક મંદિર એવા ખોડિયાર માતાના મંદિરે માઈ ભક્તો મોટા પ્રમાણમાં દર્શનાર્થે ઉમટ્યા હતા. આજના વિશેષ દિવસે ખોડિયાર માતાના મંદિરે માતાનો વિશેષ શાણગર મનને મોઠી લે તેવો હતો. ઉપસ્થિત સહુ લોકોએ માતાના દિપ પ્રાગટ્ય કરી ખોડિયાર માતાની મહાઆરતી કરી હતી. ત્યારબાદ માતાની ધ્વજાની પૂજા અર્ચના કરી ઢોલ નગારા સાથે વાજતે ગાજતે બોલ માડી અંબે જય જય અંબેના ગગનભેદી નારા સાથે માતાના મંદિરના શિખર પર ધ્વજા આરોહણ કરવામાં આવી હતી. માતાની ધ્વજા આરોહણ કર્યા બાદ માતાના મંદિરના ચાચર ચોકમાં ગરબાની રમઝટ બોલાવી હતી. આખું મંદિર પરિસર માતા જગદંબાના જય જય જયકાર સાથે ગુંથ ઉઠ્યું હતું.

# ઝાલોદ નગરમાં મહારાજા અગ્રસેનજીની ૫૧૪૮ જન્મ જયંતિની ઉજવણી અગ્રવાલ સમાજ દ્વારા કરવામાં આવી

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરના અગ્રવાલ સમાજ દ્વારા મહારાજા અગ્રસેનજીની ૫૧૪૮ જન્મ જયંતિની ઉજવણી ખૂબ જ ઉદ્દાસ પૂર્ણ વાતાવરણની વચ્ચે પંચ દિવસીય સાંસ્કૃતિક પ્રોગ્રામોના આયોજન સાથે આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તારીખ ૨૬-૦૯-૨૦૨૪ રવિવારના રોજ થી તારીખ ૦૩-૧૦-૨૦૨૪ ગુરુવાર સુધી પ્રભુતા પાર્ટી પ્લોટ ખાતે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા.



તારીખ ૦૩-૧૦-૨૦૨૪ ગુરુવારના રોજ ઝાલોદ નગરના અગ્રવાલ સમાજના સહુ લોકોએ મહારાજા અગ્રસેનજીના જન્મોત્સવની ઉજવણી પ્રસંગે પોતાના વ્યાપાર રોજગાર બંધ રાખી સમાજ દ્વારા રાખવામાં આવેલ પ્રોગ્રામોમા જોડાયા હતા. સહુ પ્રથમ દિપ પ્રાગટ્ય કરી પ્રોગ્રામને ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો હતો, સમાજની બાળાઓ દ્વારા સ્વાગત વંદના અને પ્રાર્થના કરી પ્રોગ્રામની શરુઆત કરી હતી. વિવિધ યોજાયેલ પ્રોગ્રામની સાથે અગ્રવાલ સમાજના જે લોકો વર્ષ દરમ્યાન સ્વર્ગલોક થયેલ તેમને શ્રદ્ધાંજલિ આપી બે મિનિટનું મૌન પાળવામાં આવ્યું હતું તેમજ ઉપસ્થિત સહુ લોકો પાસે સમાજની પ્રગતિ માટે વિવિધ પ્રસ્તાવો પર ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી જેથી સમાજ આપનાર સમયમાં વધુ મજબૂત બની શકે. સાંજના સમયમાં અગ્રવાલ સમાજ દ્વારા નગરના રાજમાર્ગો પર મહારાજા અગ્રસેન મહારાજની શોભાયાત્રા ધાર્મિક માહોલ સાથે ડી.જે

કી થાળી સજાના, નવરાત્રિ ધીમ રંગોળી, મહેંદી હરીફાઈ, વેશ ભૂષા, ડાન્સ, ચુપ ગરબા , એક મિનિટ સ્પર્ધા, ડીબેટ સ્પર્ધા, આરતીની ધાળી સજાવટ જેવા વિવિધ પ્રોગ્રામો યોજાયા હતા. આ દરેક પ્રોગ્રામોમા અગ્રવાલ સમાજના બાળકો, યુવાઓ, મહિલાઓએ મોટા પ્રમાણમાં ભાગ લઈ કાર્યક્રમ સફળ બનાવ્યો હતો. ઉપરોક્ત દરેક કાર્યક્રમોમા ભાગ લીધેલ દરેક વિજેતાઓને ઈનામ પણ આપવામાં આવેલ હતું. સંપૂર્ણ આયોજન અગ્રવાલ સેવા સંઘ, અગ્રવાલ મહિલા મંડળ, અગ્રવાલ યુથ ક્લબ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રોગ્રામના અંતે અગ્રવાલ સેવા સંઘના પ્રમુખ મૂકેશ અગ્રવાલ દ્વારા અગ્રવાલ સમાજના ઉત્સવને સહુ લોકોએ સુંદર સાથે સહકાર આપી સફળ બનાવ્યો તે બદલ દરેક લોકોનો આભાર માન્યો હતો. છેલ્લે અગ્રસેન મહારાજની મહાઆરતી કરી સમાજના સહુ લોકોએ મહાપ્રસાદનો લાભ લીધો હતો.

# અમૃતકાલમા આદીવાસી વિસ્તારમા સુવિધાઓ ક્યારે પહોંચશે : જીવના જોખમે શાળાએ જતા બાળકો

દાહોદ, લીમખેડા તાલુકાના પાણીયા ગામે રોડ, રસ્તા પાણી વિગેરે જેવી પ્રાથમિક સુવિધાને પગલે ગ્રામજનોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. જેમાં આ ગામમાં એક કોતર આવતું હોવાથી જાહેર રસ્તાના અભાવે યોમસામામાં આ કોતર પાણીથી ભરાઈ જાય છે અને આ કોતરને ઓળંગીને ગ્રામજનોને, વિદ્યાર્થીઓને તેમજ ગામમાં કોઈ બિમાર પડે ત્યારે તેઓને લાવવા લઈ જવામાં ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો ત્યારે એક કિલોમીટર દુર અભ્યાસ માટે જવા મજબુર વિદ્યાર્થીઓને આ કોતરમાંથી પસાર થઈ શાળાએ આવવા, જવા

મજબુર બની રહ્યાં છે. આ મામલે સંબંધિત તંત્રને અનેકવાર રજુઆત કરવા છતાંય આ ગામમાં રસ્તાની કોઈ સુવિધા પુરી પાડવામાં ન આવતાં લોકોમાં ભારે આક્રોશ પણ જોવા મળી રહ્યો છે.દાહોદ જિલ્લો આદિવાસી બાહુલ્ય ધરાવતો જિલ્લો છે તેમાંય રાજ્ય સરકાર દ્વારા તેમજ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા આવા આદિવાસી બાહુલ્ય ધરાવતાં ગ્રામ્ય વિસ્તારોના વિકાસ માટે લાખો કરોડોની ગ્રાંટો પણ મંજુર કરતી હોય છે. ત્યારે આવા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં બાળકો ભણી શકે તે માટે પણ સરકાર દ્વારા લાખો કરોડોની ગ્રાંટ મંજુર કરે છે પરંતુ દાહોદ જિલ્લામાં વિકાસના નામે હાલ પણ ઘણા ગ્રામ્ય વિસ્તારો ઝડપી રહ્યાં છે. દાહોદ જિલ્લાના

ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં રસ્તા, પાણી, સ્વચ્છતા વિગેરે જેવી પ્રાથમિક સુવિધાના અભાવે હાલ પણ લોકો આવી સમસ્યાઓથી ઝડપી રહ્યાં છે ત્યારે આવી જ એક કિસ્સો લીમખેડાના પાણીયા ગામે સામે આવ્યો છે જેમાં પાણીયા ગામના વકીલ કુળિયાથી સીમાડા કુળિયા સુધી રસ્તાના અભાવે લોકોને આ રસ્તાની વચ્ચેથી પસાર થતાં કોતરમાંથી પસાર થવાનો વારો આવ્યો છે. યોમસાની ત્રુમ્મીમાં આ કોતર પાણીથી ભરાઈ જાય છે જેમાં ગ્રામજનોને અચર જયર કરવી પડે છે. આ ગામમાં ૨૦૦થી વધુ લોકો વરસાવ કરે છે ત્યારે આ ગામમાં રસ્તાને અભાવે કોઈ બિમાર વ્યકિતને જ્યારે ૧૦૮ ઈમરજન્સી

એમ્બ્યુલંશ સેવા મારફતે લાવવા લઈ જવામાં તંત્ર જોખમ ઉભું થાય તેમ છે. ખાસ કરીને વિદ્યાર્થી વર્ગને એક કિલો મીટર દુર આવેલ પ્રતાપપુરા રેલ કુળિયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળા જવા માટે આ કોતરમાંથી પસાર થઈ શાળાએ આવવા, જવા માટે મજબુર થવું પડે છે. આ ગામમાં અન્ય કોઈ રસ્તાની પણ સુવિધા ન હોવાને કારણે લોકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ગ્રામજનો દ્વારા આ મામલે અનેકવાર લાગતા વળગતાં તંત્રને રજુઆત કરવા છતાંય આદિવાસી સુધી આ ગામમાં રસ્તાની કોઈ સુવિધા પુરી પાડવામાં આવી નથી ત્યારે આ ગામમાં રસ્તાની સુવિધા પુરી પાડવામાં આવે તેવી લાગણી અને માંગણી ગ્રામજનોમાં ઉઠવા પામી છે.

# દે.બારીઆ પાલિકા દ્વારા લારી-ગણા, કેબિનો એક રોડના દુર કરી પાલિકા તંત્ર પોતાની પીઠ થાબડે છે કે શુ...?



દે.બારીઆ, દે.બારીઆ નગર પાલિકાના તંત્ર દ્વારા લાંબા સમય બાદ એ પણ નવ નોરતા અને દસમો દશરના મેળાના સમયે જ નાના વેપારીઓ બે ટંકનો રોડલો ખાવા માટે તનલોડ મહેનત આ સમયમાં કરતા હોય છે. મેળામાં કમાઈને પોતાના જીવન નિર્વાહમાં અનુકુળતા આવશે ત્યારે પાલિકા દ્વારા લારી ગણા તથા કેબિનો દુર કરી વેપારીઓની આશા ઉપર પાણી ફેરવી નાંખ્યું છે. નાના વેપારીઓના સ્ત્રી તથા બાળકોને રોડ ઉપર લાવી દીધા છે. ગતિશીલ અને સંવેદનશીલ સરકારના માન્ય ગૃહમંત્રીના કહેવા મુજબ મોટી રાત સુધી ખાણા પીણાના વેપારીઓને રોજગાર મળી રહેશે એટલે દિવસમાં રોજરોટી ઈનવવાના પ્રયાસો થયા છે. આ રોડ ઉપર શ્રી સરકારની જમીનમાં ૬૫ જેટલી બે માળમાં ગેરકાનૂની રીતે દબાણ કરીને બાંધકામ કર્યું છે. તેને તોડી પાડવાનો

દે.બારીઆ નગર પાલિકાના તંત્ર દ્વારા લાંબા સમય બાદ એ પણ નવ નોરતા અને દસમો દશરના મેળાના સમયે જ નાના વેપારીઓ બે ટંકનો રોડલો ખાવા માટે તનલોડ મહેનત આ સમયમાં કરતા હોય છે. મેળામાં કમાઈને પોતાના જીવન નિર્વાહમાં અનુકુળતા આવશે ત્યારે પાલિકા દ્વારા લારી ગણા તથા કેબિનો દુર કરી વેપારીઓની આશા ઉપર પાણી ફેરવી નાંખ્યું છે. નાના વેપારીઓના સ્ત્રી તથા બાળકોને રોડ ઉપર લાવી દીધા છે. ગતિશીલ અને સંવેદનશીલ સરકારના માન્ય ગૃહમંત્રીના કહેવા મુજબ મોટી રાત સુધી ખાણા પીણાના વેપારીઓને રોજગાર મળી રહેશે એટલે દિવસમાં રોજરોટી ઈનવવાના પ્રયાસો થયા છે. આ રોડ ઉપર શ્રી સરકારની જમીનમાં ૬૫ જેટલી બે માળમાં ગેરકાનૂની રીતે દબાણ કરીને બાંધકામ કર્યું છે. તેને તોડી પાડવાનો

અનેક વખત લેખિત આદેશ થયા હોવા છતાં તેને દુર કરવામાં આવતા નથી. તેના પાછળ કોણ જવાબદાર છે. આ ૬૫ દુકાનો ગેરકાનૂની છે. તેની પીટીશન ગાંધીનગર દાખલ થઈ છે. પીટીશન

દાખલ કરનાર વ્યકિત રજુઆતો કરી હોવા છતાં પાલિકાનું અને જિલ્લાનું વહીવટી તંત્રમાં ગેરકાનૂની બાંધકામ કરેલ દબાણ દુર કરવામાં કેમ પાછી પાછી કરી છે તે મોટો સવાલ ઉપસ્થિત થાય છે. શુ દરોરા પહેલા અત્ય રોડ જેવા સમકી સર્કલ, સ્ટેશન રોડ, કન્યા શાળા, રોડના દબાણો દુર કરવાની તરતી લેશે તે આવનારો સમય જ બતાવશે.

# પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી કબચુભાઈ ખાબડની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ હેઠળ કેલીયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે

દાહોદ, રાજયના વહીવટમાં પારદર્શિતા વધે તેમજ લોકોની રજુઆતોનો સમયસર નિકાલ તથા સરકારની વિવિધ યોજનાઓના લાભ અને સહાય નાગરીકોને એક જ જગ્યા ઉપર સરળતાથી મળી રહે તે માટે પંચાયત અને કૃષિ મંત્રી બનુભાઈ ખાબડની પ્રેરક ઉપસ્થિતિ હેઠળ તા.૦૫-૧૦-૨૦૨૪, શનિવારના રોજ કેલીયા પ્રાથમિક શાળા ખાતે

સવારે ૯ થી સાંજના ૫ કલાક સુધી સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાશે. આ સેવા સેતુ કાર્યક્રમમાં કેલીયા, દેંગાવાડા, ઝાબીયા, રૂવાબારી, ભુલર, સેવનીયા, ઉધાવળા, કુખળી, કોળીના પુવાળા, બેણા, સીમલાધસી, ટીમરવા, કુવા, રેઢાણા, ઝાબ, વાંદર, જંબુસર, નગવાવ, સબલેટ, મોટીખજુરી, નાની ખજુરી જેવા ગામોને સમાવિષ્ટ કરવામા આવ્યા છે જે ગામના

નાગરીકોને સ્થળ ઉપર જ સેવાઓ ઉપલબ્ધ મળશે. આ કાર્યક્રમ દરમ્યાન સરકારની વિભાગવાર વિવિધ સેવાઓ જેવી કે, આવક જાતિના દાખલા, રેશનકાર્ડમાં નામ દાખલ, નામ કમી, નામ સુધારો તથા E-KYC ની કામગીરી આધારકાર્ડને લગતી તમામ કામગીરી, પી.એમ.જે. માં અરજી, મફત હેલ્થ ચેક-અપ, કૃષિ, પંચાયત, પશુપાલન, સમાજ કલ્યાણ અને આદિજાતિ વિકાસ

વિભાગની યોજનાઓ, બસ કન્સેશન પાસ, ગંગા સ્વરૂપા આર્થિક સહાય, નિરાધાર વૃદ્ધ - વય વંદના - સંકટ મોચન સહાય યોજના, નવિન વારસાઈ અરજીઓ જન્મ-મરણ પ્રમાણપત્ર, લગ્ન નોંધણી અને મિલકત આકારણીના ઉતારા, ઘરેલું નવા વીજ જોડાણ તેમજ બેન્કીંગને લગતી સેવાઓ, પી.એમ. સભાનિધિ લાભાર્થીનું ઈ કેઆયસી કરવામા આવશે.

# ઝાલોદ કોંગ્રેસ કાર્યકર્તાઓ દ્વારા તોરણી ગામની બાળાને ન્યાય મળે તેમજ નેશનલ કોરીડોર થી ત્યાં વસતા સ્થાનિકોની સમસ્યાને ન્યાય મળે તે માટે આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું

ઝાલોદ, આજરોજ કોરીડોર હાઈવેના અસરગ્રસ્ત ખેડૂતો અને ઝાલોદ કોંગ્રેસ કાર્યકર્તા ઓ દ્વારા તા. ૦૩/૧૦/૨૦૨૪ ગુરુવાર ના રોજ સવારે ૧૨.૦૦ કલાકે ખેડૂત આગેવાન અને ઝાલોદ તાલુકા કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશભાઈ ડાંગી ની અધ્યક્ષતામાં ઝાલોદ મામલતદાર કચેરી બાજુ જતાં પહેલા મારફત અને મહિન્દ્રા શો રમ્બની બાજુ માં આવેલ હાઈવે પાસે એકડા થઈ તોરણી શાળા ના આચાર્ય ગોવિંદ નટ દ્વારા છ વર્ષ ની માસુમ બાળકી સાથે હુકમની ની કોશિશ કરી હત્યા કરી દેવા માં આવતાં તે બાળકીને ન્યાય મળે તે માટે તે હત્યાચારને જાહેરમાં ફાંસી

આપવામાં આવે તે બાબતે મામલતદાર ઝાલોદને તેમજ દિલ્લી - મુંબઈ કોરીડોર હાઈવેના ઝાલોદ તાલુકાના ચૌદ ગામોના ગરીબ આદિવાસી ખેડૂતોની મૂળભૂત સુવિધા ઓ આ હાઈવેના કારણે ઈનવિધ જતાં અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને ખુબજ મુશ્કેલી ઓ નો સામનો કરવો પડી રહેલ છે તે અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને ન્યાય મળે તે માટે પ્રાંત અધિકારી ઝાલોદને મોટી સંખ્યામાં રેલી સાથે આવેદન પત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જે અંતર્ગત દાહોદ લોકસભાના પૂર્વ સાંસદ ડી. પ્રભાબેન તાવીયાડ અને દાહોદ જિલ્લા આદિવાસી સેલ પ્રમુખ મુકેશભાઈ ડામોર તથા જયેશભાઈ સંગાડા અને

ઝાલોદ શહેર પ્રમુખ મુકેશભાઈ વસેયા, કલ્પેશભાઈ વસેયા ઝાલોદ મહિલા પ્રમુખ પાર્વતીબેન ડામોર , શોભરાજભાઈ ડામોર, બનુભાઈ ગણાવા, નિમેશભાઈ ડામોર, સહિત મોટી સંખ્યામાં \* ચૌદ ગામના અસરગ્રસ્ત ખેડૂતો, ખેડૂતો, સામાજિક આગેવાનો/ તેમજ જાહેર જનતા અને ઝાલોદ શહેર અને ઝાલોદ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના તમામ આગેવાનો અને કાર્યકર્તા ઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સુવિધાના લગતા વલગતા તમામ જવાબદાર તંત્રના અધિકારી ઓ, હાઈવે ઓથોરિટી અને નેશનલ હાઈવે ના અધિકારી ઓ સાથે પ્રાંત અધિકારીના સભાખન્ડ ના દરેક ગામોના પાંચ પાંચ ખેડૂતો સાથે મીટીંગનું આયોજન કરી આમારી મૂળભૂત સુવિધા ઓ કેટલા સમયની અંદર ફરી ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે તેનું લેખિતમાં આપવામાં આવે નહીતો તા. ચૌદ ઓક્ટોબરના રોજ થી જ્યાં સુધી તમામ સુવિધા ઓ ઉપલબ્ધ ન થાય ત્યાં સુધી આ હાઈવે નું કામ ચૌદ ગામોમાં બંધ કરાવી દેવામાં આવશે તેવી ચીમકી સાથે આવેદન પત્ર આપ્યું હતું.

# સીંગવડ તાલુકાના યુવકને અપહરણ કેસમાં ૨૦ વર્ષની સપ્ત કેદની અને ૧૦ હજારનો દંડ ફટકારતી કોર્ટ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડ તાલુકામાંથી વર્ષ ૨૦૨૩ના વર્ષમાં એક યુવક દ્વારા ૧૩ વર્ષિય સગીરાનું લગ્નની લાલચે અપહરણ કરી લઈ ગયાના બનાવમાં આ કેસ લીમખેડાની કોર્ટમાં ચાલી જતાં કોર્ટ દ્વારા અપહરણ કરનાર આરોપી યુવકને ૨૦ વર્ષની સપ્ત કેદની સજાની સાથે રૂ. ૧૦ હજારના દંડનો હુકમ કરવામાં આવતાં કોર્ટ સંકુલમાં સત્રાટો પ્રસરી જવા પામ્યો હતો.

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના સીંગવડ તાલુકામાંથી વર્ષ ૨૦૨૩ના વર્ષમાં એક યુવક દ્વારા ૧૩ વર્ષિય સગીરાનું લગ્નની લાલચે અપહરણ કરી લઈ ગયાના બનાવમાં આ કેસ લીમખેડાની કોર્ટમાં ચાલી જતાં કોર્ટ દ્વારા અપહરણ કરનાર આરોપી યુવકને ૨૦ વર્ષની સપ્ત કેદની સજાની સાથે રૂ. ૧૦ હજારના દંડનો હુકમ કરવામાં આવ્યો હતો સાથે જ ભોગબનાર સગીરાને રૂ. ૪ લાખ વળતર પેટે યુવકવાનો કોર્ટ દ્વારા હુકમ કરવામાં આવ્યો હતો.



આજ રોજ તાલુકા કન્યા પ્રાથમિક શાળાના ગરબાડામાં સ્વ.અજીતસિંહ ભારતસિંહ રાહોડની પુણ્યતિથિ નિમિત્તે તેમની બંને દીકરીઓ નિયતિબેન અર્જુનસિંહ રોઝ અને ભૂમિકાબેન હેમંતકુમાર ડામોર તરફથી શાળાની બાળાઓને તિથિ ભોજન આપવામાં આવ્યું હતું. એ ઉપરાંત બંને દીકરીઓ તરફથી શાળાની દરેક બાળાઓને સ્ટીલની ડીશ ભેટ સ્વરૂપે અર્પણ કરવામાં આવી હતી. માતા પિતા તરફથી મળેલા અમૂલ્ય સંસ્કાર અને અતુલ્ય લાગણીયુક્ત વારસાના કારણે તેમના સંતાનો શાળામાં અવારનવાર તિથિ ભોજન આપી પોતાનું દાહિત્વ અદા કરતા રહે છે જે ખરેખર આજના સમયમાં પ્રેરણારૂપ સમાન છે.

# લીમડી ગાયત્રી શક્તિપીઠ ખાતે પ્રથમ નવરાત્રિ નિમિત્તે ૫ ચઙ્કુંડી હવન કરાચું

લીમડી, આજે તારીખ ૦૩/૧૦/૨૦૨૪ ગુરુવારના રોજ સવારે ૯ કલાકે મળતી માહિતી મુજબ લીમડી ગાયત્રી શક્તિપીઠ ખાતે ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા પ્રથમ નવરાત્રિ નિમિત્તે ૫ ચઙ્કુંડી હવનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. મોટી સંખ્યામાં સવારથી યજમાનની ઉપસ્થિતમાં ગાયત્રી

પરિવાર ચઙ્કુંડી હવનનું પ્રારંભ કરાચું. ગાયત્રી મંત્ર, શાસ્ત્રોક્ત મંત્ર સાથે હવન કરાચું. સાથે ગર્ભવતી સ્ત્રીનું ગર્ભસંસ્કાર વિધિ પણ કરવામાં આવી. આજથી શરુ કરાયેલ હવન નવરાત્રીના ૯ દિવસ દરરોજ અને વિજયાદશમીના દિવસે સવારે ગાયત્રી શક્તિપીઠ લીમડી મુકામે કરાશે.





